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SLOVO STAROSTY 

 
Vážení spoluobčané, 
blíží se čas Vánoc a rok 2007 svou časovou 

vládu za chvíli předá roku novému, roku 2008. 
Většina z nás v této vánoční době nostalgicky 

zavzpomíná na krásu Vánoc svého dětství a 
posteskne si, jak ten čas letí, a v duchu hodnotí 
uplynulý rok. Pro někoho to bylo období bez 
událostí, pro někoho šťastnější více, pro někoho 
méně. Takový už je život. 

Chtěl bych popřát jménem Obecního úřadu a 
zastupitelstva obce každému z Vás veselé a 
spokojené Vánoce a pevné zdraví, mnoho štěstí, 
radosti a rodinné spokojenosti v roce 2008. 
      
 Vladimír Kotýnek, starosta obce
 
 

NAŠI SLAVNÍ RODÁCI (8.) 
 

Biskup Msgre Dr. Franz Žak (pokračování) 
 
V tehdejším Rakousko-Uhersku nebylo nic 

divného, jestliže se někdo odstěhoval za prací 
z Čech do Rakous a zejména ve Vídni žilo hodně 
Čechů. Žákovi přesídlili před 1. světovou válkou 
v roce 1912 do dolnorakouské obce Niederedlitz, 
připomínané už roku 1230 a usídlili se potom 
v zakoupeném pěkném selském stavení čp. 5 
nedaleko od pozdně barokní kaple z let 1729-30, 
kde stával původně zámek. V kapli s oltářním 
obrazem Panny Marie jsou dvě konzolové sochy 
sv. Antonína Paduánského a sv. Jana 
Nepomuského. 

Zde, v rakouském Niederedlitzu, se dne 30. 
června 1917 narodil těmto zbožným českým 
rodičům syn František a byl pokřtěn dne 2.7.1917 
ve farním kostele sv. Petra a Pavla v nedaleké 
obci Thaya (česky Dyje), kde se nachází krásná 
socha Panny Marie a boční rokokový oltář 
českého světce sv. Jana Nepomuského. Právě pod 
tuto farnost patří obec Niederedlitz. Měl 3 bratry a 
jednu sestru, pocházel tedy z pěti dětí. 

František navštěvoval benediktinské 
gymnázium v Seitenstettenu, kde maturoval 
s vyznamenáním. Teologii studoval v kněžském 

semináři v Sankt Pöltenu (Sv. Hippolytu), ale 
studium byl nucen přerušit z důvodu branné 
vojenské služby, dokončil je až po skončení II. 
světové války. 

Dne 13. července 1947 byl vysvěcen 
diecézním biskupem Michaelem Memelauerem na 
kněze v Sankt Pöltenu. Působil potom jako kaplan 
v Sieghartskirchenu a Steinakirchenu am Forst. 
V letech 1948-1951 byl ve funkci dómského 
kuráta ve St. Pöltenu. V období let 1951-1954 
studoval v Římě a získal doktorát kanonického 
práva. Po návratu do St. Pöltenu byl viceoficiálem 
biskupství a ordinářským sekretářem. Dne 4. 
prosince 1956 jej jmenoval papež Pius XII. 
titulárním biskupem Apollonie a biskupem-
koadjutorem ve St. Pöltenu s nástupnickým 
právem. Koncem prosince, dne 30.12.1956, byl 
vysvěcen v dómu ve Svatém Hippolytu biskupem 
Memelauerem na biskupa. Od 30. září 1961 se stal 
diecézním biskupem, v letech 1957-1969 byl 
biskupem pro mládež v celém Rakousku. Dne 8. 
května 1969 byl Dr. Žak jmenován papežem 
Pavlem VI. hlavním rakouským vojenským 
biskupem. Tento zodpovědný úřad zastával až do 
14. prosince 1986. Od 11. července 1991 je 
biskup Žak na zaslouženém odpočinku. Jeho 
heslem je: „Juste – Pie – Fortiter“, to znamená 
„Spravedlivě – zbožně – statečně“. 

Jeho čeští rodiče odpočívají na místním 
hřbitově v obci Thaya (Dyje), kde jsou pohřbeni i 
další členové jeho rodiny a to sestra Marie Žáková 
(1914-1988), bratr Josef Žák (1906-1946), 
švagrová Marie Neuwirthová (1914-1942) a švagr 
Franz Neuwirth (1912-1997). 

Zajímavé je, že Msgre Žak se píše i 
v Rakousku s háčkem nad „Z“, ale s krátkým „a“. 
Jako filatelista má pan biskup, který dobře rozumí 
česky, velké pochopení i pro bohemika na 
poštovních známkách a ostatním filatelistickém 
materiálu. Ostatně i on se dostal na rakouskou 
obrazovou dopisnici a jeho biskupský znak je na 
dvou různých příležitostných poštovních 
razítkách. 

(pokračování) 
 

Pramen: Vlastivědný sborník Pelhřimovska číslo 9/1998, 
str. 66-70, Autor: Ing. Antonín Černý z Pelhřimova 

     
Josef  Kovář 
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KURZY PROFESNÍHO VZD ĚLÁVÁNÍ 

 
V listopadu a prosinci roku 2007 proběhlo 

v zasedací místnosti Pacovského zámku a ve 
Střední škole v Kamenici nad Lipou 6. 
tématických seminářů pořádaných sdružením Via 
rustica. 

Kurzy jsou realizovány v rámci projektu 
„Rozvoj nových forem profesního vzdělávání na 
venkově a v zemědělství“, který je připraven jako 
pilotní testování nového vzdělávacího programu. 
Tento výukový program bude ihned po ukončení 
pilotního otestování akreditován na Ministerstvu 
školství a bude dále nabízen i v jiných regionech. 
Semináře projektu jsou určeny především pro 
zemědělce, lesníky a vodohospodáře. 

V novém roce připravuje sdružení Via rustica 
5 dalších seminářů, které proběhnou v lednu roku 
2008. Jedná se o tyto tématické semináře. 
 
2. a 
3.1. 

Problematika marketingu, odbytu 
produkce a odběratelských sítí v regionu 

9. a 
10.1. 

Vodní hospodářství – rybníkářství: nové 
moderní postupy a hospodaření, ochrana, 
údržba vodních ploch, chov ryb 

16. a 
17.1. 

Myslivost: nové moderní postupy a 
hospodaření, ochrana, údržba lesů, chov 
zvěře 

23. a 
24. 1. 

Alternativní šetrné postupy v zemědělství, 
lesnictví a vodním hospodářství; 
problematika ekologického zemědělství, 
lesnictví a vodního hospodářství 

30. a 
31. 1. 

Problematika a rozvoj pastevectví a 
živočišné výroby 

 
I přesto, že jsou semináře pořádané zdarma, 

není kapacita učeben zcela využita. Pokud tedy 
má kdokoliv zájem se seminářů účastnit, i když 
není zemědělec apod., je vítán a může svou účast 
nahlásit na tel. čísle 774 407 665 nebo na 
emailové adrese brazdova.lucie@email.cz. 

Na tento výukový blok dále navazuje příprava 
e-learningového systému, který je v současné 
době připravován. E-learningový systém bude 
obsahovat materiály z pořádaných seminářů a dále 
bude obsahovat testy, kde bude možné si 
vyzkoušet či zdokonalit své znalosti. E-
learningový systém k projektu naleznete na adrese 
www.profesni-vzdelavani.viarustica.cz 

 
Lucie Brázdová, projektový manažer 

Jiří Hodinka, koordinátor sdružení 

 

VZDĚLÁVACÍ KURZY ZDARMA 

 
Občanské sdružení Via rustica o.s. zahájí na 

začátku roku 2008 nábor do dalších vzdělávacích 
kurzů. Nově otevřeny budou kurzy Obsluha 
osobního počítače, Svářečský kurz v Pacově a 
Řízení nákladního automobilu (řidičský průkaz C) 
v Kamenici nad Lipou.  

Kurzy zdarma jsou určeny převážně lidem na 
rodičovské dovolené, nezaměstnaným, lidem 
s postižením, absolventům škol bez praxe a lidem 
s nízkou kvalifikací (mohou být i zaměstnaní). V 
tomto případě je třeba doložit vyjádření od 
zaměstnavatele o zvýšení kvalifikace absolventa 
kurzu. Realizace kurzů je financována 
z prostředků Evropské unie, státního rozpočtu ČR 
a kraje Vysočina. Registrovat se do nich můžete 
na webových stánkách www.viarustica.cz pod 
odkazem „kurzy“. 

Během roku 2007, kdy v Pacově a Kamenici 
nad Lipou probíhají kurzy občanského sdružení 
Via rustica, se do nich zaregistrovalo již bezmála 
180 frekventantů. Někteří z nich do kurzů 
nenastoupili vůbec, jiní nevydrželi tempo výuky, 
nebo z jiných důvodů výuku nestíhali a po 
několika hodinách kurz opustili. Začátkem 
listopadu však kurzy stále navštěvovalo, nebo 
bylo zaregistrováno do nových kurzů okolo 150 
frekventantů. Zhruba 70% z nich tvoří ženy. 
Největší zájem je především o kurz Anglického 
jazyka (38%), Obsluhy osobního počítače (28%) a 
Účetnictví s použitím počítače (19%).  

 
Obsluha osobního počítače 
- Počet volných míst 5. Registrace probíhá do 

7.1.2008, kurz bude zahájen 14.1.2008.  
Řidičský průkaz C 
- Počet volných míst 5. Registrace probíhá do 

7.1.2008, kurz bude zahájen po získání všech 
potřebných dokumentů od všech frekventantů 
kurzu. 

Svářečský kurz 
- Počet volných míst 20. Registrace probíhá do 

25.1.2008. Kurz bude zahájen 1.2.2008. Nabízené 
metody: 1)Svařování plamenem ZK 311 
2)Svařování elektrickým obloukem - obalovaná 
elektroda ZK 111 3)Svařování v ochranné 
atmosféře MAG ZK 135 W11 4)Svařování v 
ochranné atmosféře TIG ZK 141 W11 
 

Adam Jaroš – manažer projektu 
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TOUR DE SKI 

  
Necelý měsíc zbývá do startu druhého ročníku 

Tour de Ski v běhu na lyžích, který začne 28. 
prosince v Novém Městě na Moravě závodem 
E.ON Zlatá lyže. Druhou zastávku bude mít seriál 
o dva dny později v Praze.  

Nové Město navštívil i ředitel běžeckých 
disciplín mezinárodní lyžařské federace FIS Jörg 
Capol. “Jsem spokojen s přípravou v Novém 
Městě i tím, že už začala také výroba umělého 
sněhu. Líbí se mi i vyřešení křížení tratí. Sleduji 
pravidelně situaci na webových kamerách. 
Nejvíce mě ale překvapilo, kolik lidí bylo o 
víkendu na Novoměstsku lyžovat. Už se nedivím, 
že tolik lidí navštěvuje i závody Světového 
poháru,” uvedl po návštěvě v Novém Městě Jörg 
Capol. 

Pořadatelé v Novém Městě chtějí letos 
uspořádat závody Tour de Ski za každou cenu. 
“Naším hlavním úkolem je vyrobit technický sníh. 
Ekonomicky náklady na Zlatou lyži vzrostly na 
patnáct až sedmnáct milionů korun. Nepočítám s 
tím, že by se letos závod v Novém Městě 
neuskutečnil. Z našeho pohledu se jedná o 
prestižní záležitost,” říká marketingový manažer 
Jiří Hamza. Vedle chladicích věží a zásobníků 
vody rozšířila technické zázemí i tři nová sněhová 
děla. 

Seriál Tour de Ski bude v nadcházející sezoně 
hlavním vrcholem běhu na lyžích. Cílem 
organizátorů je, aby závody sledovalo při 
televizních přenosech tři sta milionů diváků a 
přímo okolo tratí v pěti střediscích dalších sto tisíc 
diváků. Nejvíce si vedení FIS v tomto směru 
slibuje od Nového Města, kde se loni závod kvůli 
nedostatku sněhu neuskutečnil. 

Organizátoři E.ON Zlaté lyže se dohodli s 
vedením FIS, že závody uspořádají na okruzích v 
délkách 3,3 kilometru a 3,75 kilometru. 

Tour de Ski odstartuje závodem E.ON Zlatá 
lyže v Novém Městě na Moravě 28. prosince; v 
pravé poledne pojedou ženy prolog na tři 
kilometry a od 14:00 muži závod na 4,5 kilometru 
klasickou technikou. Druhý den budou na 
programu stíhací závody podle časových odstupů 
z prologu. Ženy pojedou od 12:30 závod na 10 km 
volnou technikou, muži absolvují 
patnáctikilometrovou trať. 

V neděli 30. prosince pak jsou na programu 
sprinterské závody na tratích v okolí Pražského 
hradu. Tour de Ski bude pokračovat 1. a 2. ledna v 
Oberstdorfu, 4. ledna v Asiagu a 5. a 6. ledna ve 
Val di Fiemme. 

zdroj: www.zlatalyze.cz 

 

 
TJ Sokol Hořepník pořádá zájezd na sobotní 

stíhací závody žen a mužů. Odjezd je 
předběžně naplánován na sobotu 29. 12. 
v 10:00 z náměstí v Hořepníku. Cena za 

dopravu 200,- Kč. Bližší informace a 
přihlášky: Milan Hupka, 721 220 493, 

milan.hupka@centrum.cz. 
 

 
 

NOHEJBALOVÝ TURNAJ TROJIC 
 

22.12. 9:00, TĚLOCVI ČNA ZŠ 
 

 
 

ŠKOLNÍ PLES 

 
 

SRPDŠ PŘI ZŠ A MŠ HOŘEPNÍK 
VÁS SRDEČNĚ  ZVE NA 

 
19.1. 2008, KULTURNÍ SÁL 

 

 
 

STUDIO ILONA 

 

 
Kadeřnický salón IVA rozšiřuje své služby od 

1.12. 2007 o: 
� pedikůru             
� manikůru 
� parafínové lázně 
� nehtovou modeláž 

 
Kontakt: Máchová Ilona, 

tel.: 607 116 994 
Po telefonické dohodě možnost návštěvy 

doma. Od 1.1. 2008 každé pondělí od 7:30-
17:00 i v kadeřnickém salónu IVA 

v Hořepníku. 
Těšíme se na Vaší návštěvu. 
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ZAMYŠLENÍ 

 
Vážení čtenáři. 
 

    Neúprosně se blíží ke konci další rok. Při 
této příležitosti se nám jistě vybavují všechny 
radostné a bolestné chvíle, úspěchy a prohry. Na 
chvíli se zastavujeme a přemýšlíme o těchto 
záležitostech. Bohužel ten rok končí svátky, které 
nám nedovolují rozjímat: vždyť ještě musíme 
dodělat všechny zadané práce před zvýšením daní 
v roce 2008, dopéct cukroví, uklidit, napsat 
Ježíškovi dopisy atd.  Nemohu se na tomto místě 
ubránit poznámce, kterou jsem uslyšel od jednoho 
úspěšného podnikatele – „Kdybychom ty Vánoce 
zrušili,  náš život by byl mnohem klidnější a 
šťastnější. Já bych vydělal a zaměstnanci snad 
také…“.  

    A právě v tomto předvánočním chvatu bylo 
mi dáno - zastavit se, a to při nákupu. Ve  velkém 
koši ležel bezpočet adventních kalendářů. 
Maminka s dítětem vzala dva kalendáře a položila 
je do košíku. Malý chlapeček se při tom zeptal 
maminky: „Mami, a co je to adventní kalendář?“  
Začal jsem v tom okamžiku přemýšlet, co bych 
odpověděl na položenou otázku. Vždyť to nemůže 
být až tak těžká otázka. Snažil jsem se formulovat 
odpověď a výsledek byl následující: 

    „Slovo advent pochází od latinského slova 
„příchod“. Podle církevních zvyklosti je to doba 

půstu prožívaného v  radostném očekávání na 
„příchod“ – narození Ježíše Krista. Slaví se už od 
IV. století a po historickém vývoji se jeho délka 
ustálila na čtyři neděle před vlastními vánočními 
svátky (nekřesťanští předkové tento den slavili 
slunovrat). Doba adventní končila s východem 
první hvězdy na Štědrý den.  

    Kromě adventního kalendáře plného 
čokoládek je k vidění i adventní věnec. Původně 
se na něm zapalovalo 24 svíček (světlo 
symbolizuje přitom nový život přicházející k nám 
o Vánocích – Ježíše Krista). Časem se jejich počet 
omezilo na čtyři (čtyři neděle neboli čtyři týdny). 
Zvyk vyrábění adventních věnců k nám přišel 
z Hamburku okolo roku 1850 a velmi rychle se 
ujal.       

    V této době, to si pamatují ti dříve narození, 
chodilo se brzy ráno na tzv. roráty – v překladu 
„rosy nebeské“. Byly a jsou to ranní bohoslužby, 
při kterých se zpívají adventní písně („Rosu dejte 
nebesa shůry…). V některých regionech se dělaly 
i pro tuto příležitost krásné lampiony.“ 

    Tolik jsem si byl schopen připomenout (jen 
tak stručně).  

    Dovolte, abych při této příležitosti popřál  
Vám všem klidný advent a zároveň požehnané a 
šťastné Vánoce. 
                   
 Mgr. Grzegorz Zywczok,starokatolický farář v Pacově 

 
 

K A M E N I C T V Í   -   SEVERA KAREL 
 

 

 

Křemešnická 1946  
393 01 Pelhřimov                                                                                
tel.: 565 323 360  
777 162 132                                                                                                                                                              
Po-Pá: 6:30-15:30h                                                                                                                        

         
 

 
 

V nabídce nové tvarové tipy pomníků 
 Přijímáme zakázky na výrobu a montáž: 
 

• Pomníků, rámů a krycích desek na hroby (z přírodních i umělých materiálů)  
• Zhotovení základů pod pomníky 
• Výrobu schodů, parapetů, obkladů 
• Prodej hřbitovních doplňků (svítilny, vázy, křížky – výběr dle katalogu) 

 
ZAVOLEJTE, ZAKÁZKU P ŘIJEDEME SJEDNAT OSOBNĚ 
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P O H Ř E B N Í  S L U Ž B A  L .  Z R N O  &&&&  M .  P Ř I T A S I L  
Kancelář : Pelhřimov, Příkopy č.p. 209, tel.: 565 323 712,  provozní doba: Pondělí - Pátek 9.00 - 15.00  

Pacov, Nám. Svobody č.p. 82, tel.: 565 442 504 (ve dvoře pod Švadlenkou), provozní doba: Pondělí - Pátek 8.00 - 15.00 
 

O svátcích, v době pracovního klidu a volna, v případě nutnosti můžete kdykoliv přijet nebo volat na tyto čísla: tel.: 
565 325 601, 565 323 712, mobil : 607 827 684, 737 519 367 

Nepřetržitá služba: Luboš Zrno: 607 827 684, Miroslav Přitasil: 737 519 367 
 

• Provádíme a zajišťujeme kompletní služby.  
• Kompletní zařízení pohřbu s obřadem, bez obřadu, do hrobu a na kremaci 

• Zhotovení parte a tisk na počkání - možno i s foto (je nutno přinést jakékoliv foto),  
• Převoz zesnulých po celé ČR i ze zahraničí 

• Zajištění dechové hudby, varhaníka včetně zpěváků, řečníka, květinové vazby, věnce, stuhy 
• Zakázkové kamenické práce, opravy a stavby nových pomníků, čištění, montáž krycích desek, provádíme renovace 

nápisových desek a písma ve zlatě, stříbře.  
• VÝSEK NOVÝCH DAT 

• Provádíme výkop hrobu, výzdobu a konečnou úpravu s odvozem zeminy a kamene v ceně výkopu 
• Prodej hřbitovních doplňků, obrázků, sošek, lampiček, váz, růženců, svíček, křížků, svatých obrázků, keramických 

obrázků, domácích požehnání, urnové schránky, foto schránky atd. 
• Výroba fotokeramiky na objednávku i s montáží, hrnky s foto a textem (je nutno přinést 1x foto) 

 
Za projevenou důvěru Vám děkujeme ! 
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KAM ZA KULTUROU V PROSINCI 
 
KINO PACOV, VŽDY OD 19:30 

 
12. G Y M P L , česká komedie o studentech, 

učitelích, rodičích a graffiti. Režie Tomáš 
Vorel. Pedantský fyzikář, strnulý češtinář, 
jalový tělocvikář, ekologický učitel výtvarky, 
mondénní ředitelka školy a další kantoři dle 
svých představ formují nebohé studenty na 
poněkud zkostnatělém gymnáziu. A tak 
málokoho studium opravdu baví a zajímá, 
16:30, 19:30.  

15. Z B O U C H N U T Á, americká komedie. 
Stačí jeden úlet a končí legrace. Alison Scot je 
krásná a chytrá novopečená televizní reportérka. 
Ben je oplácaný a líný povaleč, jehož jedinou 
ambicí je pokračovat ve sladkém nicnedělání, 
jak jen to půjde. Ti dva se setkali v baru, společ-
ně se opili a vyspali a jen tak mimochodem 
zplodili nového člověka.... 

 

DALŠÍ KULTURA V PACOV Ě 
 

9. MĚSTSKÉ MUZEUM A. SOVY  ve 14 
hodin- zahájení výstavy Jitka Jelínková : 
Obrazy a keramika. Vystoupení žáků ZUŠ 
Pacov. Výstava potrvá do 31.12. 

12. DÍLNA PRO MAMINKY  na téma: Vánoční 
betlém z modalitu, (vzít s sebou nožík, nůž 
z manikúry a lis na česnek), KC Spirála od 17 
do 19 hodin. 

15. Taneční zábava v sokolovně od 21 hodin. 
Hraje TLUSTÁ BERTA.  

19. VÁNOČNÍ SHOW 2007 – účinkují: Michal 
Nesvadba, Jan Čenský, Václav Vydra, Dasha. 
Uvádí Petr Salava.  Začátek v 17 hodin. 
Předprodej vstupenek MKS. 

22. KONCERT FOLKLÓRNÍHO SOUBORU 
STRAŽIŠŤAN od 14 hodin v sokolovně. 

27. BRUTUS REVIVAL  v pijasu v Jetřichovci 
od 21 hodin. 

 

ADVENTNÍ SETKÁNÍ SENIOR Ů 
 

Dovolujeme si Vás srdečně pozvat na 
ADVENTNÍ SETKÁNÍ SENIORŮ, 

které se uskuteční dne 14. prosince 2007 od 
14:00 hodin v „Pekle“ vedle Obecního úřadu 
Hořepník.  

Tak jako vánoční čas, přijďte i Vy mezi nás… 
OBLASTNÍ CHARITA PELHŘIMOV 

 

  
 

 
KULTURA V PELH ŘIMOV Ě 

 
11. KLUBOVÝ POSLECHOVÝ POŘAD 

- pořad renomovaného hudebního kritika 
J. Černého bude věnován tvorbě legendární 
rockové skupiny Queen, Městská knihovna 
Pelhřimov, 17:00 hodin. 

13. 100% KUBA - cestopisný audiovizuální 
pořad v podání M. Dufka, Městská knihovna 
Pelhřimov, 17:00 hodin. 

15. POST–IT + MATAHARI - koncert KD Máj 
Pelhřimov, 20:00 hodin 

19. MEDOVÁNÍ , Městská knihovna Pelhřimov, 
15:00 - 17:00 hodin. 

22. VÁNOCE NA RADNICI - program odpo-
vídající předvánočnímu období Masarykovo 
nám., 9:30 hodin 

 
KULTURA V HO ŘEPNÍKU 

 
ZŠ a MŠ Hořepník 

Vás zve na 
VÁNOČNÍ KONCERT 

16.12. v 16:00 kostel Nejsvětější Trojice 
- účinkují děti z MŠ a žáci ZŠ, jako hosté vystoupí 

P. Kopecká (varhany) a M. Časarová (zpěv) 
 

 
MS TRNÁVKA HOŘEPNÍK 
VÁS SRDEČNĚ  ZVE NA 

 
 

BOHATÁ ZVĚŘINOVÁ TOMBOLA 
                 29.12. 2007, KULTURNÍ SÁL 
 

 
 

SILVESTR 2007 V RESTAURACI NA RADNICI 
SRDEČNĚ VÁS ZVEME NA 

 
JÍDLO, PITÍ A HUDBA ZAJIŠTĚNA 

INFORMACE: Z. MOJČÁKOVÁ, 721 475 032 
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HOŘEPNICKÝ ZPRAVODAJ 

Vydává Obecní úřad Hořepník jako nezávislý měsíčník. 
Registrováno Ministerstvem kultury ČR pod reg. č. ER 11388. 

Odpovědní redaktoři: Z. Zenáhlíková, M. Hupka, e-mail pro příspěvky: milan.hupka@horepnik.cz, obec@horepnik.cz . 
Uveřejněné příspěvky nemusejí vyjadřovat stanovisko redakce nebo OÚ Hořepník. 

Tiskne OÚ Hořepník, uzávěrka příspěvků do příštího čísla je 28. 12. 2007. 
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